

香港大學大學道二號重建工程和資訊科技大樓

香港大學的回覆：

對環境影響及其補救措施:

- 現時項目範圍內部份樹木因土力工程處所要求的斜坡加固工程和配合其他施工要求而需要移除。當中須要被移除的樹全部皆不是稀有品種。港大將與土力工程處積極商討使用其他方法加固斜坡的可行性，以盡量保留現有的樹木。同時港大將會按樹木辦要求重新種植樹木作補償。

對居民影響及其補救措施:

- 工地位於港大校園內，周邊沒有私人民居，對區內居民沒有影響。
- 大樓興建後有關科目收生人數維持不變，因此大樓落成後校內師生人數不會因而增多，且項目不設停車場，校方預計對交通和停車需求基本沒有影響。
- 在現時項目範圍內，從港大前往龍虎山環境教育中心的連接路會被保留。資訊科技大樓的設計將跨過該連接路和旁邊的水務處輸水管，對公眾的影響減至最低。在工程期間，港大將安排和公佈前往龍虎山環境教育中心的替代路線，避免影響使用者。
- 於施工期間，工程車在清潔和流量方面等均須滿足所有政府相關部門之規定，港大亦會於工程合約內要求承辦商須就工程車設嚴格規定，校方亦會委派檢查人員嚴格規管工程車進出，確保對附近交通之影響減至最低。

對學生影響及其補救措施:

- 港大將與工地附近、隸屬港大的研究生堂和柏立基書院作緊密協調，確保工程對宿生的影響減至最低。

(二零二零年三月十三日收到)

中西區區議會秘書處

二零二零年三月